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　　令和５年度に購入した容器についてお聞きします

問１ 令和５年度に購入したキエーロ・ミラコンポの種類とそれを選んだ理由を教えてください。

バクテリアdeキエーロ

ベランダdeキエーロ

ミラコンポ

未回答

【バクテリアdeキエーロ：理由】

・ 庭に置くため。

・ 生ごみリサイクル。

・ 庭に置きたいから。庭に置いてもかわいいかなと思った。

・ 庭に畑があるためと、できるだけ処理できる量が多い方が生ごみが貯まらなくて済むと思ったので。

・ 庭に直で置くため。

【ベランダdeキエーロ：理由】

・ 土の上における場所がなかったので。

１　世帯の状況についてお聞きします

問２ お住まいの住宅は次のどれに該当しますか。

庭のある一戸建て

庭のない一戸建て

集合住宅（マンション・アパート等）

その他

未回答

問３ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答 0件 0.0%

8件

キエーロ・ミラコンポ使用状況アンケート調査結果

アンケート対象者：令和５年度キエーロ・ミラコンポ購入者

8件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

8件

実施日程： 発送 令和7年1月28日 期限 令和7年2月19日

件数等： 送付 11件 回答 8件 回答率

6件 75.0%

2件 25.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

72.7%

0件 0.0%

1件 12.5%

1件 12.5%

2件 25.0%

0件 0.0%

8件

1件 12.5%

3件 37.5%



問４ ご家族の中で主にキエーロ・ミラコンポを使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

２　助成制度（あっ旋販売）についてお聞きします。

問５ 助成制度はどこで知りましたか。（※複数回答あり）

町広報紙

ホームページ

チラシ

町のイベント

知人の紹介・口コミ等

その他

未回答

問６ キエーロ・ミラコンポの使用を始めたきっかけは何ですか。（※複数回答あり）

生ごみを減らしたいから

生ごみを肥料として使いたいから

指定のごみ袋の購入を減らすため

台所の臭いや虫の発生を抑えるため

その他

未回答 1件 12.5%

2件 25.0%

1件 12.5%

0件 0.0%

回答者比率

5件 62.5%

5件 62.5%

1件 12.5%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件 37.5%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

8件

5件 62.5%

回答者比率

3件 37.5%

8件

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

0.0%

1件 12.5%

3件 37.5%

1件 12.5%

5件 62.5%

2件 25.0%

0件



３　取組みの状況についてお聞きします。

問７ 現在、キエーロ・ミラコンポを使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

問８ どこに設置していますか。

庭・畑

勝手口

ベランダ

その他

未回答

問９ ごみを投入している頻度と内容について教えてください。

(1) 回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

(2) 内容（※複数回答あり）

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

【その他の内容】

・ コーヒーのかす

1件 12.5%

2件 25.0%

1件 12.5%

1件 12.5%

0件 0.0%

6件 75.0%

5件 62.5%

1件 12.5%

8件

回答者比率

2件 25.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

8件

4件 50.0%

3件 37.5%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

8件

7件 87.5%

6件 75.0%

1件 12.5%



問10 １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

問11 キエーロ・ミラコンポを使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

問12 キエーロ・ミラコンポでできた堆肥はどのようにしていますか。

家庭菜園や畑などに肥料として使用している

堆肥にならず消滅する

その他

未回答

【その他の内容】

・ まだ使わずそのまま。

問13 生ごみを処理するのにどれくらいの時間を要しますか。

【夏季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

8件

0件 0.0%

1件 12.5%

1件 12.5%

2件 25.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

1件 12.5%

8件

4件 50.0%

3件 37.5%

3件 37.5%

0件 0.0%

1件 12.5%

8件

1件 12.5%

2件 25.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

8件

4件 50.0%

1件 12.5%

4件 50.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 25.0%



【冬季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

問14 処理を促進させるために工夫していることはありますか。

・ 細かく切っている。

・ 冬場はコンポスト促進剤を使用。

・ 油や汁物を同時に入れる。よく混ぜる。

問15 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

問16 臭いについて、何か対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

問17 生ごみが原因で、虫は発生していますか？

全く発生していない

発生するが気にするほどではない

たくさん発生する

その他

未回答

【その他の内容】

・ 今季はじめてウジ虫が大量に発生している

0件 0.0%

1件 12.5%

1件 12.5%

1件 12.5%

1件 12.5%

8件

8件

5件 62.5%

1件

8件

7件 87.5%

1件 12.5%

12.5%

0件 0.0%

2件 25.0%

2件

0件 0.0%

0件 0.0%

3件 37.5%

8件

25.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

0件 0.0%

0件

6件 75.0%

0.0%



問18 虫などの対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ 酢をまくと良いと書いてあったのでまいたが効果なし

問19 キエーロ・ミラコンポに入れるのを控えているものはありますか。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 肉の骨

・ 肉・魚・玉ねぎ皮等

・ 魚・肉・くさったもの・かたいもの

・ 骨など硬いもの(※玉ねぎの皮は入れている)

・ 鶏や魚の骨

・ 魚や鶏の骨、野菜や果物の種、卵の殻、貝殻

【控えている理由】

・ なかなか分解されないため〔肉の骨〕

・ 分解しない。土に混ぜられるか不明のため〔肉・魚・玉ねぎ皮等〕

・ 分解しにくい〔魚・肉・くさったもの・かたいもの〕

・ 分解しないから〔鶏や魚の骨〕

・ 分解されにくいので。芽が出てしまうので。〔魚や鶏の骨、野菜や果物の種、卵の殻、貝殻〕

問20 何基のキエーロ・ミラコンポを使用していますか。処理は間に合っていますか。

(1) 基数

１基

２基

３基

４基以上

未回答

12.5%

12.5%

6件

1件 12.5%

1件 12.5%

8件

6件 75.0%

0件 0.0%

1件 12.5%

8件

75.0%

8件

7件 87.5%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件

1件



(2) 所要数

間に合っている

間に合っていない

未回答

【必要な数量】

・ ２基(冬はなかなか分解しないため)

問21 現在使用している容器の大きさはどうですか。

適正である

大きい

小さい

どちらともいえない

未回答

【大きい理由】

・ 庭に置けるかなと思ったが、大きすぎたので切って少し小さくした。

問22 今後も継続できそうですか。

継続できる

季節を限定してならできる

継続できない

その他

未回答

【今後も継続できる時期とその理由】

・ 冬季は工夫しても分解が遅く、多少ごみで出してしまうから〔夏季〕

・ 冬は使えない〔春～秋〕

6件 75.0%

2件 25.0%

6件 75.0%

2件 25.0%

1件 12.5%

0件 0.0%

8件

8件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 25.0%

8件

0件 0.0%

1件 12.5%

4件 50.0%



問23 キエーロ・ミラコンポを使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 少しでも減量したかった。

・ 生ごみが減って、使う前は生ごみ臭が家の中で気になったが、今は臭いがなくて良い。

・ 生ごみの量が減った。

・ 生ごみが減り、環境貢献できている実感が得られる。

・ 生ごみ処理によい

問24 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ 食材を使い切る。

・ 特にはないが、食品や野菜の買いすぎに気をつけ、食事はごみとならないようなるべく食べきる。

・ 余分に食料を買わないように気をつけている。

・ 食べきれる量だけ買う。防災備蓄品をローリングストック化する。

・ プラスチックごみを減らす

問25 今までご使用になった感想を教えてください。

・ 底がないため、庭の木の根が伸びて入ってきてしまいます。

なぜ底がないのでしょうか。

・ キエーロはとても良いと思います。

ただ、置き場所等の都合で一時中断し、直接空いている土地にごみを混ぜています。

場所が空いたらまたキエーロを使います。

余談ですが、枯れ葉が欲しいので神社・公園に拾いに行きました。

枯れ葉など何か役立てられたらいいのにと草むしりをして良く思います。

馬場公園の取り組み(枯れ葉Box)はいいかなと思いました。

・ においも虫も気にならず、ごみとして入れた種から目が出て実もなり、面白い。

昨年の夏はかぼちゃ、今はじゃがいもや多分ビワがキエーロの中で育っている。

何が出てくるか楽しみです。

これからは堆肥としても使いたい。

・ キエーロの脇からたぬきと思われる小動物が侵入し、掘り起こされていたことが続きました。

今は網のようなものを脇に貼って対策していますが、このような対策をしてほしいです。

・ ウジ虫がわくのは、腐敗したものを投入したからと聞いたので、腐敗したものは入れないようにしているが、

そういう気をつかわなければならないのが少々めんどう。

・ 実用的だし見た目もスタイリッシュなので重宝しています。

特に廃油の処理は紙に吸わせたり固めたりする手間がなくなるので、とても便利です！

・ 生ごみ処理と土の再生、プランターでの野菜の育成に利用

8件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

8件 100.0%

0件 0.0%


